

**【表紙】**

**【提出書類】** 四半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の4の7第4項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2023年6月9日

**【四半期会計期間】** 第27期第2四半期(自 2022年10月1日 至 2022年12月31日)

**【会社名】** 株式会社アバントグループ

**【英訳名】** AVANT GROUP CORPORATION

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 森川 徹治

**【本店の所在の場所】** 東京都港区港南二丁目15番2号

**【電話番号】** (03) 6864 - 0100 (代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役財務担当 春日 尚義

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区港南二丁目15番2号

**【電話番号】** (03) 6388 - 6739

**【事務連絡者氏名】** 取締役財務担当 春日 尚義

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年2月13日に提出いたしました第27期第2四半期（自 2022年10月1日 至 2022年12月31日）に係る四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

2 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

2 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績の状況

(訂正前)

受注実績

(単位:百万円 [単位未満切捨て])

	2022年6月期		2023年6月期		前年同四半期比	
	第2四半期		第2四半期		増減額	
	受注高	受注残高	受注高	受注残高	受注高	受注残高
グループ・ガバナンス事業	4,516	2,586	5,432	3,397	915	810
デジタルトランスフォーメーション推進事業	3,374	1,247	4,212	1,403	838	155
アウトソーシング事業	1,946	1,937	<u>1,393</u>	2,023	<u>552</u>	85
セグメント間取引消去	402	327	<u>155</u>	332	<u>247</u>	5
合計	9,434	5,444	<u>10,882</u>	6,490	<u>1,448</u>	1,046

(訂正後)

受注実績

(単位:百万円 [単位未満切捨て])

	2022年6月期		2023年6月期		前年同四半期比	
	第2四半期		第2四半期		増減額	
	受注高	受注残高	受注高	受注残高	受注高	受注残高
グループ・ガバナンス事業	4,516	2,586	5,432	3,397	915	810
デジタルトランスフォーメーション推進事業	3,374	1,247	4,212	1,403	838	155
アウトソーシング事業	1,946	1,937	<u>1,674</u>	2,023	<u>271</u>	85
セグメント間取引消去	402	327	<u>376</u>	332	<u>26</u>	5
合計	9,434	5,444	<u>10,943</u>	6,490	<u>1,508</u>	1,046